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BEERTT D,
Q ZRXmiE ZEAH 0.4 ha
ZHEE 0.2 ha
18R A0.2 ha

® FimEiE 0.003 km?

@ fzsdsthmEia 0.0003 km?

® EEtHiftkE 0.127 m3/s (AR E K RESR)

® 1/10&E#EXR= 91.7 mm/hr  (ERR/KEEEEN K D 1/106MESHIK S THRET)
OARIEMTE OfESR

HhyoHItEE EDEICK DEOMETKAL (EKAID) ZIRRELD1.00mTIFdZEEUTE.

- SRR ELEERER
I5H R 1% IR (Y10 Tl {RABRTE 1 =
it Eigithas ~ 1218 3.00 3.00 2.68

B7KGR | BEREHRAE ~imKAL 2.70 1.70 1.70
TR AGE | e KR DBITRKER 0.30 0.37 0.37

RiaE | HEHHKAI~IEIR 0 0.93 0.61

LETENE 2.00 2.00 2.00|t&=5.00m=KiE
AIEAAC 1:13 1:1.3]| 1:1.5

ANE - - -

BRI 1:15(1:15] 1:1.5

ANE - - -
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128, BE5.0mKiE CEMANEIT ULIRWEDT
HMF(EF2.0MmET DT ENHED.
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h,=0.05H,+70.50

h,= 0.61 m hy,:&EH (M)
H, : &=K% (1.70+0.37=2.07m)
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LERAIRIE 3.9 3| ERBIRIE 4.02 2.68
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B= Qq/ (1.704xCxHgs*?) (HEK3300%300)
B: BE/KIZIE 0.345 m
Qq: FEHHKRE (m3/s)
C: MAGRE OKEBADODRIERARIKHADEE @ 0.88
BEADEE :0.82)
1) RHZRFAIESRA A0, KHRAASFEACTH/B=0.6
Hy: ERETUKEE (RE/KEEZSOBTFE/KEE) (m)

Ho= Q4 (1.704xCxB))¥3

R FBDKETKEE
R Hqg IKEES HIE
1/10 [ 0.28 m 0.3m| OK
EHHkEZ) 0.45 m 0.3 m NG
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B, [AEUKEE | LiE 0.39] m HEZKiB300x300
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H, [E%ETKE 0.07 m EHHKTRERS
h kI E |BES 0.5 m H,=0.5m
W, |EEE |£F 0.5 m W;20.5m
W, |EERE |AF 0.5 m W,20.5m
W5  [3EOIE | LiE 1.38)] m Bi+W,+W,
W, [BRI>iE|TiE 1.59] m W5+H,xNx2
RE:Q= AV AR : V= 1/n - R¥3 . V2
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BE:R= 0.048 m
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V= 1.245 m/s
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W, |BERE |LF 0.5 m W;20.5m
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0.1 0.3 [0.0300[0.5000| 0.06 |8.3427| 0.250 | 0.127
0.07| 0.3 |0.0210( 0.4400 0.0477| 7.1596 | 0.150 | 0.127
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dy/di= 1/2x ( (148 - F,%)Y?-1)
d; : BEKIERRICHIFDKE(mM)
d, 1 BEKEKImICH T BDKEM)
Fi @ BOKIAERDTIL— RER (Vy/(gxd;)Y?
F,= 8.676

d,= 0.0624x1/2x ( (1+8x8.676%)Y%>—1)

= 0735 m
BB TOES :H=  d, + 0.3
= 1.035 m Mt
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t,=C - A0 . 035
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RS (FEARB T ALRT) 3R [SRBIGFRIFMBEEX] ZEATS
e _ 16526.61 .
PERRRAE T r= e 5155 CEEER)

TSR A= 0.0031 (km?) <RiIBRKD

B IR ER C= 70
X753 CliE [ 18
£ 70( 0.0028 0.196
Izt 70| 0.0003 0.021
5t 70( 0.0031 0.217

)7 \7J< IJ H%FEﬁ
£-3.2.1 EABERREHCOE (BE - &858)

- BRERLH - C = 250 ~ 350 = 290
- # H o C =180~ 210 = 200
3 o 7 H o C=130~ 150 = 140
- BAREENER TN, SEERR UK ORI O =90~ 120 = 100
[-% #H # o c=60~3%0=7 |

TR RER
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SIEXOREEER ( Da)llMEstmE/mEE] KD)
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EIMEQ.80—| —ARThfEih 0.8
T - ey 0.6
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,10,



IREDHKENEREZ t =60& L. t Et,DENEUCIRDETERDIRY,

t r tp

60 95.9 4.0

20 122.5 3.7

10 132.2 3.6

5 137.9 3.5

3.5 139.8 3.5| < IRFAIE

ST, "200UTTH Bz, SHKBERFR (L 20 9
X SEESBERAESH (C & D, SHKELERRI (2209 U TF(E200 &3 B,

QOHFKEDETE

QA:ﬁ.rz L T T I (3_2_1)

6 K- HE (m¥s)
re  BEOKELERRNRCESIE DMERTEE (mm/h)
A ViskEE (km?)

e R R EEEEE (3.2.3)
PR E r mm/hr | 153.1
TR f, 0.80
B EMEE Fe mm/hr | 122.5
TSR A km? 0.003

e Qa m3/s | 0.105 | <« 200FERLKRE

(2) BIEREDETE

A

(3) CIERZDTE

RHSRET -5 LD 77.9 mm/hr 1944.8.25
PERUARRSRAIRK D (2004 HER) 87.0 mm/hr @
T8 EDEMR®EE 153.1 mm/hr @
KK . /O 1.760
CIENERE 77.9 X 1.760 = 137.1 mm/hr
Q = 1/3.6x f XRxA = 0.094 m3/s
FEDKRE
IH B H oK R 2 | B A (] 7
AIE 0.105 m>/s RAE
BIE - m>/s
CIlA 0.094 m3/s
ERKD., EEHKREE
0.105 X 1.2 = 0.127 m?/s
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— 0.22 -0.35
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A _ 1555.36 IR - RIS TR
AR T {0714 +8.47 RS E N 1/10FMR SRM

FiSERE A= 0.003 (km?) <hmERLD

B C= 70
X5 Cle & |
Hith 70] 0.0028]0.196
Tesbith 70] 0.0003[0.021
70| 0.0031]0.217
THRER
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BEAORHAE (FR2.5.1)

it 0.9
FHIME0.80—| —fxmhfHE 0.8
M - REF 0.6
7KH 0.7
L3t 0.7
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EHIEM YT I35 o TIE 1.00 m
JesbithEETT
R 24 m BRR 6.6 m
2= 3.6 m BTk E 350 m°
Kiig 2 m tIFROEKE 190 m?
preyA[i 1:1.3 i IR EE 0.4 ha
1:1.5 T
BEA7 : [
I & | & Lo Mg | = |BEA| B & %8 fm =
RBAYID T IFIE H=1.00m
RBAIDTFIF IS
e TR 16| m3 823 13,168
1BR TR 4 m? 2,225 8,900
TS EUE EAHCON 1l m? 24,720 24,720
tAmEmE bV R 2| m? 686 1,372
HEET 2| m? 2,001 4,002
HIEA T 12| m? 711 8,532
Mt T 12| m? 1,012 12,144
PR Eeith T 12| m? 95 1,140
O>0Y — MREOEE 1l m? 1,265 1,265
ER0LDE 2 t 2,000 4,000
S, 79,243
BEES T
EmEIE T 3| m? 272 816
BHa>oU—-h 18-8-40 0.2l m? 24,610 4,922
pidy et B3> 0.4 m? 2,860 1,144
£a>0U—k~ 18-8-40 0.6 m? 24,610 14,766
pidp et INBY 3| m? 5,099 15,297
et 36,945
wIA>DOU— b
BRI>OU— bk 18-8-40 1l m®| 24,610 24,610
EmEEIE T 9| m? 272 2,448
S, 27,058
KT
K
EmEEIF TR 4| m? 272 1,088
HokiE 300%300 5[ m 4,665 23,325
: 24,413
17K EE
EEEIE TR 1l m? 272 272
£a>0U—k~ 18-8-40 0.3| m? 28,480 8,544
il A INBY 2| m? 5,099 10,198
5t 19,014
IIEt 43,427
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I & i B g | 88 B B & ] fi8
BEiRTHEET 186,673
HEE 74.26% 186,673 138,327
i 325,000
THENHSER 16,250
TEE:E 341,250
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